Bweapact na
ITomougHm cpencTBa
Time na IIpegmonaraema TpygHocT Ha | gemara, 3a KOMTO .
5 4 1 N3NON3BaHM Ilen Ha geitHOCcTTA
HellHOCTTa | MPOABLKNTETHOCT | [eiHOCTTa € HoIXo/ A1
i MaTepHarn
OeHoCTTa
BEH MeTh
cpenHa I';;Ecwn(a wuf , 3anosnasaxe ¢
3apmayqa 1 1 yueben qac P 14 — 15 rogumHM . ollpefleNeHHeTO 3a
TPYIHOCT nabopaTopHa CTOKa,
mapanakc
poneTka
3anosHaBaHe
poreTKa, KOMIIac,
C MeTOofHTe 32
IO-TO/IAMA 4ePTOKHI
Japava 2 2 yue6HM Yaca 12 - 14 rogumHK M3MepBaHe Ha
TPYLHOCT NpPUHAZIEKHOCTH,
PA3CcTOSHUATA B
Ka/IKy/iaTop
KocMoca
3anosHaBaHe C
cpenHa MHUITATE 33
3apmaqa 3 1 yueben gac pel 12 — 14 roguumHM - e 1
TPYOHOCT pa3cTogHue B
CrrpHYeBaTa CHMCTeMa
3anosHaBaHe C
MHUITHTE 32
cpemHa SAVEIIL
3amaua 4 1 yueben qac 12 — 14 romgyHN = pasMepuTe Ha
TPYLHOCT
IUTAHETHTE B
CrrpHUEBaTa cHCTeMa

3apgava 3: EaAMHnumM 3a pa3cTossHUSA Ha NnaHeTUTe B ClTbHYeBaTa cucTtema

W3non3Baiite moaxo iy u3TouHuIK (YaeOHHIIN, TA0IUIH, HHTEPHET), 3 JIa OTKPHETE
Ha KaKBH CPEHU PA3CTOSHUS C€ HaMUpaT TuiaHeTute oT CIBHIETO, U J1a Ch3IaAeTe
Mozel B u30panust ot Bac Mamad. MamaosT 1 au = 1 meTbp Moxe 1a Ob/1e u30paH 3a
paboTa Ha OTKPHUTO, OKOJIO YYMJIMIIETO U T. H., a MamadsT 1 au = 10 cantumertpa — 3a
pabota B kinac. M nBara BapuaHTa ca JgaJieHu B TaOIMIIaTa:

IInanera

Pascroanmne
ot CrpHIIETO B au

Pascroanue
(1 au =1 meTnp)

(1 au = 10 canTiMeTpa)

Pazcroanune

Mepkypmit

Benepa

3ema

Mapc

IOnurep

Carypn

Ypan

Henryn




Omuraiire ce ga cb3fageTe mpocT Mogen Ha CTbHYeBaTa CHCTEMa 3aeJHO C'hC CBOMTE
CBYYEeHUIM — B KJaCHaTa CTafg WM OKO/MO ydmmuiieTo. Vamepere pascTosaHuATa
criopep TabmiilaTa, M3MON3BAKN po/leTKaTa M 3acTaHeTe HAa TaKNBa Pa3CTOAHNA
efIH OT JIPYT, HA KAaKBUTO ce HaMMpaT rnaHeTuTe oT CbHIETo. 3a Ta3M 1e/ MOoXKe
ma 6ble T07Me3HO Jla ce M3YNCTU U Pa3CTOAHUETO MEKAY OTAeNTHUTE IIaHEeTH — OT
Benepa go Mepkypuii, ot 3emsTa 1o BeHepa u T. H.



